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 »Vedno se oklepaj sedanjosti. Vsak položaj, v 

katerem se znajdeš, celo vsak trenutek, je neprecenljive vrednosti, saj je znanilec 

večnosti.« 
                                                                                                       J. W. von Goethe 

Drage bralke in dragi bralci! 

Veseli nas, da imamo v tem šolskem letu novo šolsko glasilo, kljub temu da je bilo 

le-to okrnjeno in precej drugačno od vseh dosedanjih. 

Zopet se je nabralo veliko prispevkov in z veseljem objavljamo prav vse prispele. 

V uredništvu smo zelo veseli, ko vidimo, da pri marsikom domišljija res ne pozna 

meja. Lahko boste brali o tem, kaj se je v preteklih mesecih dogajalo, kako 

ste ustvarjali, s kom smo naredili intervju ... 

Preden pričnete z branjem, pa vam v tem letu zaželimo veliko lepih ocen, čudovitih 

pustolovskih počitnic, učiteljem in ostalim delavcem šole pa še veliko pozitivne 

energije za naslednje šolsko leto. 

               Novinarji 
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PRVI ŠOLSKI DAN JE VEDNO POSEBEN DAN 

V sredo, 1. 9. 2021, se je začelo novo šolsko leto. To je bil tudi dan za naše 4 prvošolce, ki so prvič 

prestopili šolski prag OŠ Jelšane, prestopili prag svoje učilnice in se spoznali z novo učiteljico ter novimi 

sošolci.  Učenci prve triade so jim pripravili topel sprejem in kratek program. Da pa bi bilo to šolsko leto 

zares čarobno, je poskrbel še čarovnik ČARE MARE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.os-jelsane.si/2021/09/01/prvi-solski-dan-je-vedno-poseben-dan/
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IZLET NA GORENJSKO 

V sredo, 25. 8. 2021, smo se zgodaj zjutraj z avtodomom odpravili na pot do Gorenjske. Bil je lep 

sončen dan in kmalu smo prispeli na Bled, od tam pa naprej do Bohinjske Bistrice, v kamp Danica. 

Sprehodili smo se po kampu in poiskali mesto za naš avtodom. Kmalu je sledila malica, ob kateri 

smo že načrtovali naslednje podvige. Prvi je bil ogled Bohinjske Bistrice in slasten sladoled. 

Pripravili smo kolesa in naslednji dan kolesarili do Bohinjskega jezera. Tam smo zaplavali in 

uživali na soncu na krasni plaži. Ogledali smo si plezalno steno in sklenili, da naslednjič poskusimo 

plezati tudi mi. Kmalu smo se odpravili nazaj. Pot proti kampu je bila hitrejša in lažja. Sledil je 

počitek v avtodomu in odlična večerja. Ker je v kampu Danica tudi tenis igrišče, smo naslednji 

dan igrali tenis. Bilo je zelo zabavno. Poleg kampa teče Sava Bohinjka. Plavanje v njej je bilo 

osvežujoče. Že naslednji dan pa smo morali domov, čeprav bi radi ostali še malo dlje. 

                                                                                                                                               Maruška Lenarčič, 7. r. 

 

 

 

VIKEND 

Čez vikend bom šla z družino na pohod.  

Povzpeli se bomo na Učko. Upam, da bom zmogla in da bomo imeli lepo vreme. 

Naslednji dan pa se bom igrala s svojimi živalicami. Imam namreč papigo, hrčka in mačke.                                                                                                                                                                                                                                                        

                                                                                                                           Evelin Surina, 3. r.      

Moje ime je Eva. Hodim v 3. razred. Obiskujem tudi glasbeno šolo v Ilirski Bistrici.  

Učim se igranja flavte.  

Vaje imam ob ponedeljkih in četrtkih.  

Ob sredah pa grem na gimnastiko. Lepo mi je.                                        Eva Červenjak, 3. r. 

 

                                                                                                                                            

 

Jaz sem Emily. Že štiri leta obiskujem tečaj plavanja. 

Naučila sem se plavati delfina. To mi je všeč.  

                                                                                                             Emily Č. Štemberger, 3. r. 
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JAHANJE 

 
Moj hobi je jahanje.  

Jahat hodim v Dobropolje k učiteljici jahanja Lei Žnidarič. Ima dva konja Onyxa in Rika. Onyx 

je letnik 2013, je bel in rjav in zelo živahen konj. Rik je letnik 2007, je rjave barve, po naravi pa 

je len.  

Pred jahanjem očistim konja in ga osedlam. Oblečem si jahalne hlače, obujem si jahalne škornje, 

nadenem čelado in ščit. Konja odpeljem v manežo in jaham eno uro.  

Ko končam jahanje, odpeljem konja v hlev, ga odsedlam, ponovno očistim in mu pripravim 

večerjo.  

Jahanje mi je všeč, ker me konji navdušujejo in sem v njihovi družbi zelo srečna.  

 
                                                                                                                            Ela Hofman, 4. r. 

 

 

 

 

 

 

                                         IZLET NA PREM 

 

V sredo, 22. 9. 2021, smo se učenci 8. in 9. razreda z učiteljico M. Šajn odpeljali na Prem. 

Obiskali smo Premski grad. Vsi smo bili v velikih pričakovanjih kaj bomo tam počeli. 

Najprej smo se razdelili v skupine. 8. razred si je šel ogledat Kettejevo rojstno hišo, 

devetošolci pa smo na Premskem gradu reševali »Escape room«.  

Devetošolci smo bili razdeljeni v dve skupini in vsaka je dobila en tablični računalnik na 

katerem smo reševali različne naloge in iskali sobe po gradu. Najbolj zanimivo je bilo, da 

smo morali poiskati čarovnico in ne boste verjeli, uspelo nam je! Izvedeli smo tudi veliko 

novega o gradu Prem.  

Po malici smo se zamenjali in mi, devetošolci smo odšli še do Kettejeve hiše.                                                                                                  

Tam smo veliko izvedeli o njegovem življenju in delih ter si podrobno ogledali njegovo hišo.  

Kmalu smo zaslišali iz cerkvice zvon, ki je oznanjal poldan, in odpravili smo se nazaj v 

šolo. Mislim, da si bomo ta dan vsi lepo zapomnili. 

                                                                                                                         Elisa Mahne, 9. r. 
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KOVIDNI RAP 

Zagledal sem jo in se zaljubu, 

glavo s'm celo tam u parki izgubu. 

'Mela je pegice, modre oči, 

v vetru lasje so nagajali ji. 

Naglas s'm kihnu, je pogledala me, 

je malček zardela, to zmedlo me je. 

K'r zdela se mi je deklica iskriva, 

s'm jo uprašou, če se jutri dobiva. 

Ves srečen domov s'm brez glave odhitel, 

to deklico zalo kar zase bi 'mel. 

Kr me je od kihanja pekla mal vest, 

doma s'm naredu še kovidni test. 

Sej deklico zalo j's vidu bi rad, 

ma doživu s'm šok, ku s'm dobu rezultat, 

da pozitiv'n s'm in karantena me čaka, 

upam, da me ona na klopci počaka. 

                                   Jaka Kompan, 9. r. 
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BRATA  

Jernej uničuje vse,  

Kristjan mu pomaga, ko igrata se.                                                 NAŠ SVET 

Ko pridemo domu,                                                                Cel čas doma sem sama, 

še nekaku bi b'lu,                                                                       ne vem, kam šla je mama. 

ampak čez deset minut igra se začne,             očeta tudi ni, 

v dnevni s povštri obmetavata se.                                                  kam svet se naš vrti? 

Dnevna je v razsulu, spet se preganjata.  

Hočem malu miru, ampak bo težko,                                          Igram se, spim in se učim, 

oba me živcirata, jap, to je to.                                                       včasih tud kaj naredim. 

Idrija me vabi, sploh ne vem zakaj,                                             Večinoma je vse narobe,            

ampak vem, da zunaj spet je direndaj.                                        naš svet je res šel po gobe. 

Sploh ne vem, kako lahko še živim,                                                               Nuša Primc, 9. r. 

ko pa z njima čisto vsak dan pretrpim.  

No, saj včasih tudi dobra sta,  

ampak brez mene se še pobijeta. 

                                      Jure Šlosar, 8. r. 

POLETNI NEVIHTNI DAN                                            KARANTENA 

Razburkano je morje,                                         Zjutraj me mama zbudi, vstanem in pišem ta rap, 

vsi gledamo obzorje.                                                              na hitro pojem, se oblečem in grem. 

Od tam gleda nas nevihta,                             Poln nas je bus, maska mi štima, da korona odštima. 

Jezna, da kar dihta.                            Ko pridem z busa, komaj zadiham, že učiteljica roke uzdiga. 

Zdaj v morju plavajo delfini,                       Zjutraj sva sama s sošolko zaspana. 

skačejo kot dve balerini. Karantena me čaka, soba je taka, da mama skaka, 

Začelo je kapljati,                                                                           Hitra menjava sobe bo prava. 

delfini plavajo k svoji jati.                                                     Naloga napačna, napoved je mračna, 

Ni več beli dan,  Koza je lačna, jasla pa prazna. 

kot nam je bil znan.                                                                   Komaj čakam, da traktor zajaham, 

              Kaja Štemberger, 8. r.                                                   ura je že pozna, budilka pa zgodnja. 

                                                                                                                Uroš Iskra, 9. r. 

                   

       MUSKA                                                                               SREČA 

Muska, dobra muska,                                                                Muska, muska je povsod po svet', 

Nič ni boljš'ga kakor dobra muska.                                         brez muske ne bi mogli u sreči ž'vet. 

Ko zaslišim dobro musko, mi srce poskoči v zrak.                  Sreča je, ko z nasmehom se zbudiš, 

V prvem razredu smo pri zboru peli mi,                                       in kakšno rap musko zavrtiš, 

v višjih razredih pa sam CD-je poslušali.                   mami jazz, fotru pa mogoč kak hip hop ples. 

Sem se odločil, da napišem še o muski rap,                                                         Matevž Ujčič, 8. r.                             

tukaj je, ne vem pa, če vam bo lep. 

                                               David Šestan, 8. r. 
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                               Nina Čekada, 8. r. 

HUDI KROMPIRJI 

Življenje v mestu bilo je okej, 

v enem momentu pa ojej. 

Ne hudo zaradi mesta, ampak ker je bila betonska cesta. 

A jaz sem hotela krompirje, 

friške iz zemlje, katero je pokrila cesta. 

Hitro na vas, na vas, 

tam so krompirji, pravi, friški, 

vse po njih diši. 

Posadila in pela sem krompirjem, 

veseli so bili, so govorili, da se jim nikamor ne mudi. 

Prišel je čas brez vode, 

krompirji so zavpili in se ustavili. 

Dragi moji, ven boste morali. 

So krompirji zdaj v štali, 

in skupaj pojemo naprej v zabavi! 

 

                                                       Kristina Ilijaš, 8. r. 
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Moj najljubši hobi 

Moj najljubši hobi je ples. Plešem pri plesni skupini Pume, že peto leto. S Pumicami mi je lepo 

plesati, saj se sprostimo, nasmejemo in veliko razgibamo. Učimo se različnih gibov, kot so 

špaga, kolo, most, stoje.  

Najraje imam učenje novih koreografij. Treninge imamo trikrat na teden.  

Moji prvi učiteljici plesa sta bili Janja in Jasmina, sedaj pa me uči Kaja. Vsako leto gremo na 

tekmovanja in večkrat na leto priredimo nastope za starše.  

Najlepše mi je, ko pripravimo prireditev za vse občane. Takrat nastopimo vse skupine Pum in 

zaplešemo koreografijo po kakšni znani zgodbi iz filma ali knjige. Za nastope se dekleta 

oblečemo v iste plesne drese, na glavi si naredimo fige, in kar je meni najlepše, se tudi malo 

našminkamo. Prejšnje leto nam jo je zagodla korona, saj nismo mogle plesati skupaj v živo, 

ampak samo preko zooma. Tudi tako smo se veliko naučile. Upam, da nastopimo še na veliko 

prireditvah in tekmovanjih ter osvojimo tudi kakšen pokal.  

                                                                                                                                        

                                                                                                                                                                     Teja Šlosar, 5. r. 
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IZŠTEVANKE 3. razreda 

 

TI IN JAZ,                                                                                    MUCA MIJAVKA, 

JAZ IN TI,                                                                                    PES RENČI, 

SKUPAJ V ŠOLO BOMO ŠLI.                                          SOSEDOV FRANCELJ ZDAJ LOVI. 

EN, DVA, TRI, UČIL SE BOŠ PA TI!                                                                        Žan Valenčič                                            

                                           Tara Maljevac                                                                                    

 

HEJ, HEJ, SEM POGLEJ,    SONCE SIJE, DEŽ ROSI, 

HEJ, HEJ, GOL MI DEJ.                                                          ZUNAJ MAVRICA SE NAREDI. 

JOJ, JOJ, NIČ SE NE BOJ, ENA, DVA, TRI,, 

JOJ, JOJ, PODAJ SE V BOJ. ZDAJ GREŠ VEN TI! 

EN DVA TRI, ŽOGA ŽE LETI.  Luka Brožič           

           Nik Šlosar                                                   

 

                                                                                                                                           

ENA, DVA, ENA, DVA,                                                                               MAMA PEČE, 

KAJETAN SE ŽE IGRA.                                                                            TATA DELA, 

NIKOLAJ GA PA LOVI,                                                                            TI BOŠ SUHA, 

Z IVANO SKRIVAMO SE VSI.                                                                 TI DEBELA. 

                                    Kajetan Čeranič                                                                          Eva Červenjak 

 

 

TRI MIŠKE ODŠLE SO NA SPREHOD, 

SE ENA JE IZGUBILA, 

TA DRUGA V VODI UTONILA. 

TRETJA JE OSTALA SAMA. 

ENA, DVA, TRI, VEN GREŠ TI! 

 Evelin Surina 
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RAP 

UČITELJICA NAROČILA RAP BESEDILO, 

KER RAPA NE MARAM, SE MI JE PRED OČMI STEMNILO. 

RAP MI NI VŠEČ, RAJŠI MAM ROCK, ZATO MI OB TEJ NALOGI GRE KAR NA 

JOK. 

MATI NAVIJA, FOTER KRIČI, KORONO SEM DOBILA SE MI RAPAT NE MUDI. 

RAPAT NE ZNAM, RAJŠI MAM ROCK, 

ZATO SE MI V GRLU NAREDIL JE CMOK. 

NIPKE IN TRKAJ RAPERJA NAŠA, 

EMINEM PA OBA DOSTI PREKAŠA. 

RAPAM PRVIČ, SLABO MI GRE, ZA 5 BO DOVOLJ,  

KER POTRUDILA SEM SE. 

                                                                                                                                     Tia K. Leskovar, 8. r. 
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IZLET Z RAFTOM 
Nekega dne smo se z družino odpravili v Bovec. Ko smo prispeli, smo odšli v apartma. 

Naslednje jutro smo se odpravili na rafting. Najprej smo dobili posebna oblačila. Nato so nas s 

kombijem odpeljali do reke Soče. Tam smo dobili vesla in se preoblekli. Vsi skupaj smo porinili 

raft v vodo. Samo enkrat smo se zaleteli. Ko smo prišli na cilj, smo morali skočiti v vodo in 

priplavati do kopnega ter odnesti raft do ceste. Tam smo se preoblekli. Potem so nas odpeljali do 

apartmaja. 

Bilo mi je zelo lepo. 
                                                                                                                             Žan Valenčič, 3. r. 

 

          OBISK 
 

V sredo, 8. 9. 2021, so nas obiskali prostovoljci, ki vsak dan pred začetkom in po končanem 

pouku skrbijo za varnost naših učencev. 

Predstavili so svoje poslanstvo in se pripeljali v starih avtomobilih, mi pa smo jih lepo pozdravili 

in jim postregli s kavico in sladkimi dobrotami. 

Učiteljica Romana Kompan jim je v kratkem predstavila našo šolo, nato pa smo še malo 

poklepetali in si ogledali oldtimerje. 

 
 
 
 
 

  
 

 Novinarji 

 

POHOD OD MOŠČENIČKE DO MOŠČENIC 
 

Nekega lepega jesenskega dne smo se z družino odpravili na pohod po stopnicah od  Moščeničke 

Drage do Moščenic. Ko sta starša povedala, da bomo morali prehoditi okrog 750 stopnic, me je 

malo zaskrbelo. 

Pohod smo začeli v Moščenički Dragi, kjer so zelo lepe plaže. Tja se gremo poleti tudi večkrat 

kopat. Ustavili smo se na plaži Sveti Ivan, kjer sva z bratom metala kamenčke v vodo. Starša sta 

nam pokazala cerkev visoko v hribu ter nam povedala, da se bomo povzpeli do nje. Počasi smo 

začeli hoditi po stopnicah. Nekaj časa sem stopnice štela, vendar sem se hitro naveličala. 

Na vrhu je pisalo, da jih je 750. Na vrhu Moščenic je zelo lep razgled na Kvarnerski zaliv. 

Videla sem tudi plažo, na kateri sva se z bratcem igrala. 

Po končanem pohodu sem v Moščenički Dragi popila zasluženo cedevito. 
                                                                                                                                               Gaja Rutar, 6. r. 
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POHOD NA SNEŽNIK 

V sredo, 8. 9. 2021, smo se učenci 7. 8. in 9. razreda odpravili na prvi športni dan, in sicer na 

sam vrh Snežnika. 

Z avtobusom smo se peljali do planinskega doma na Sviščakih. 

Pot smo nadaljevali po cesti do »kapetanove bajte«, kjer smo imeli krajši odmor. Slabša cesta 

nas je pripeljala do obračališča in se tam tudi končala. 

Odprl se nam je prelep pogled proti Snežniku. 

Smerokaz nas je nato usmeril na lepo stezico, ki se je vzpenjala med ruševjem proti vrhu. 

Zaustavili smo se na grebenu, kjer smo na levi strani videli pot proti  Malemu Snežniku, mi pa 

smo korajžno nadaljevali proti našemu končnemu cilju. 

Malce utrujeni in s težkimi nogami smo končno prišli do zavetišča na Snežniku. 

Sledila je malica za povrnitev energije, ki smo jo porabili za vzpon. 

Nato smo šli še do vrha Velikega Snežnika, ki je ob planinski koči, se fotografirali in se počasi 

spustili nazaj do izhodišča, kjer nas je že čakal avtobus. 

Pohod na Snežnik nam je bil zanimiv in ga bomo ohranili v lepem spominu. 

                                                                                                                          Kaja Štemberger, 9. r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŠPORTNI DAN 

V sredo, 8. 9. 2021, smo se učenci sedmega, osmega in devetega razreda odpravili na Snežnik. 

Ob sedmih zjutraj smo z avtobusom odšli na pot proti Sviščakom. Po slabi uri vožnje smo 

prispeli.  

Jutro je bilo hladno, a ogreli smo se takoj, ko smo začeli hoditi. Čez čas smo se ustavili, saj je 

bila pot dokaj strma. Vsi smo se veselili malice. Kmalu smo videli naš cilj. Nismo bili ravno 

navdušeni, saj je bil še zelo daleč. Hitro smo napredovali. Vsakokrat ko smo se ozrli proti vrhu, 

je bil ta bližje. Pot je bila vedno bolj strma in kamnita. Nismo se vdali in prišli smo na vrh. 

Uživali smo v  prečudovitih razgledih. Pri koči smo še enkrat pomalicali in se nato povzpeli čisto 

na vrh. Bilo je dokaj vetrovno.  

Spust je bil veliko lepši kot vzpon. Kmalu smo prišli nazaj na Sviščake. Usedli smo se na 

avtobus in se odpeljali nazaj proti šoli. Izlet je bil zelo zanimiv in lep. Upam, da ga bomo kmalu 

ponovili. 

                                                                                                                   Marinka Lenarčič, 7.r. 
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Življenje 

Življenje je  stvar  vsakega  človeka. Začne se z rojstvom, veliko se nam dogaja  v njem: 

naučimo se nekaj novega, spreminjamo se, družimo se s tistimi, ki jih imamo radi, 

spoznavamo nove ljudi, delamo nekaj, kar nas veseli …  

Če se nam življenje ustavi, je konec vseh nas.  

So stvari, ki so potrebne za vse nas, npr. to, da si pomagamo med seboj v vseh težavah, ki 

se zgodijo … So trenutki, v katerih smo žalostni in jokamo, zdi se nam, da je takrat 

življenje težko. In so trenutki, v katerih smo veseli, se smejimo, smo srečni, se zabavamo. 

Včasih bi si želeli, da vsak tak trenutek pride nazaj, ampak žal ne more in ne bo prišel, zato 

moramo te trenutke ceniti. 

                                                                                                                                    Lina Hofman, 8. r. 

 
PRIJATELJA 

 
Dolgo se že poznava, 
vedno dobro se imava. 

Okrog se vrtiva, 
Ljudem res nora se zdiva 

in vse več takih trenutkov si želiva. 
Tisti časi so minili, 

nikoli več ne bodo se vrnili. 
Vem, da preteklosti ne morem nazaj dobit. 

Ko pomislim na to, 
Za hip preneha mi srce bit. 

                                                      
                                               Nina Čekada, 8. r. 

 

 
 

  
 
 
 
 

 
 
                               IZDELAVA ČLOVEŠKIH FIGUR IZ DAS MASE ( učenci 2. r. ) 
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            ONLINE                                                                                              ŠOLA 
 
Včasih so otroc dan in noč ven šli,                                                    Šola spet se je začela, 
zdej pa vsi sedijo za računalniki.                                                       ob šestih vstat bo treba. 
Sploh ni blo važn,  V šoli si znanje nadgrajujem, 
kok si star in kok si velk,                                     da na koncu lohk dobre avte si kupujem. 
vendar smo se znali fajn poment.               Pr učenju včash mi mal motivacije zmankuje, 
Dobr, sej zdej tut ni tko slabo, sam pol si rečem: 
sam ne morš mi reč,                                         «Jou, Elisa, to delaš zase, ne za druge.« 
da kot včasih je blo.                                          Na konc si zmer mal časa zase vzamem, 
Bulijo v računalnike, fone in TV,                             da ni sam šola šola in nč za zraven. 
s prjatli pa sam prek esemesa menijo se.            Mal na fonu, mal s frendi, 
Gledaš u ekran in si kvariš oči, lej, model, živi k paše tebi. 
namesto,                                                                                                   Elisa Mahne, 9. r. 

da v naravi uživali bi. 
                     Larisa Brožič, 8. r. 
 

 
MUSKA 

 
Muska in čustva kombinacija je prava, 

da te ne boli glava. 
Ne glede al je žalost al veselje, 

brez muske ni želje. 
Če si dan z levo začel 

si dobro musko na zvočnik boš deu. 
Brez muske bi naša življenja bla čista beda in sama zmeda. 

Muska niso sam note in ritmi 
So tudi lepi užitki. 

Brez muske bi naša življenja bla čista beda in sama zmeda. 
 

Vanja Iskra, 8. r. 
 

 
 

POČITNICE 
 

Komaj sem čakal, da se šolsko leto konča in da dobimo spričevala. 
Zjutraj bom dolgo spal in se dolgo v noč igral. 

Zagotovo grem s starši na morje tam bom občudoval veliko obzorje. 
Najedel se bom sladoleda in v pijačo dal veliko leda. 

Z bratom se bova potapljala in na soncu uživala. 
Med počitnicami gremo tudi v hribe in sprejmemo nove izzive. 

Vem, da se bodo počitnice prehitro končale in bo konec poletne zabave. 
 

                                                                                    Žiga Udovič, 8.r 
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ŠOLA V NARAVI - TERME SNOVIK 
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                               4. in 5. r.  
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Cimbale naj zadonijo 

 

 

  

 

20. oktobra, nas je obiskal cimbalist g. Andrej (Andi) Sobočan iz Murske Sobote. 

Predstavil nam je zanimivo glasbilo – cimbale. Opisal nam je glasbilo in pokazal način igranja. 

Zaigral je pesmi iz dragocene prekmurske kulturne dediščine in tudi skladbe drugih zvrsti. Kot 

izvajalci smo se preizkusili tudi učenci in učiteljice.  

Povedal je: “Cimbale izvirajo nekje iz Indije oziroma Azije, v prvotni obliki pa so se nosile 

okrog vratu. Pozneje so jih dali na mizo. Ko se je začela kavarniška glasba, ko ni bilo toliko 

potrebe po prenašanju, so na Madžarskem (znamka Schunda, pozneje tudi Bohak) izdelali večje, 

z dušilcem tona. Ravno takšne cimbale igram tudi sam. Cimbale so trapezne oblike in stojijo na 

štirih nogah, tehtajo približno od 80 do 100 kilogramov, odvisno od velikosti. Imajo od 123 do 

134 strun, so kromatično razdeljene, konkretneje v spodnji del (basovski del) in zgornji del 

(violinski del). Toni obsegajo štiri oktave in pol. Nanje udarjamo z dvema palicama, ki sta poviti 

z vato in sukancem. Cimbale imajo še dušilec tona s pedalom. So resnično čaroben inštrument, 

igranje pa se tehnično malo razlikuje od igranja drugih inštrumentov. Imajo pomirjujoč zvok, ki 

v kombinaciji z akordi zveni kar neverjetno. Če pri tem upoštevamo še dinamiko igranja, pa 

bodo zvenele prav božansko.” 

In tako je tudi bilo. Čudovito, božansko.  
                                                                                                                              Njegoš Iskra, 5. r. 

Dan reformacije in dan spomina na mrtve 

 

 

 

 

 

Pred nami sta dva praznika, ki nas čakata v prihodnjih dneh. Dan reformacije, (31. oktober), ko 

smo Slovenci dobili svoje ime, pisavo, knjižni jezik in prvo tiskano knjigo s priloženim 

Abecednikom in dan spomina na mrtve (1. november), ko se spomnimo vseh ljudi, ki so nas že 

zapustili. Zagotovo bo letos ta dan zaradi vseh varnostnih ukrepov drugačen. V spomin bomo 

letos prižgali nekoliko drugačne svečke. Učenci bodo poiskali primeren kamenček in nanj 

narisali svečo, cvet, sonce in to položili na grob ter tako tudi prispevali k ekološkemu 

ozaveščanju. 

Učenci in učitelji smo v petek, 22. oktobra 2021, v ta namen pripravili spominsko uro z 

recitacijami in pevskimi točkami, ki so jih naši novinarji z ment. N. Pirih (glede na izredne 

razmere, ki vladajo zaradi omejevanja okužbe s Covid-19) že prej posneli, potem pa preko 

šolskega radija predvajali vsem na šoli. Lepo je bilo.  

Zaželeli smo si še lepe  počitnice, da bi nas  grelo toplo jesensko sonce, in da bi ostanili zdravi. 
                                                                                                                                     Novinarji 

https://www.os-jelsane.si/2021/10/20/cimbale-naj-zadonijo/
https://www.os-jelsane.si/2021/10/22/dan-reformacije-in-dan-spomina-na-mrtve/
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Kros 

V petek, 15. oktobra, smo izvedli športni dan kros. Športni dan je bil sestavljen iz treh delov: 

čistilne akcije, športnih oz. elementarnih iger in tekmovanja iz krosa. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Tradicionalni slovenski zajtrk 

 
 

Letošnji Tradicionalni slovenski zajtrk je že enajsti po vrsti in je potekal pod sloganom »Zajtrk s 

sadjem – super dan!«. Kot vsako leto doslej, smo tudi letos sodelovali v tej vseslovenski akciji. 

Eden od ciljev je bil poudarjanje pomena zajtrka za zdravo in uravnoteženo prehrano. Vsi ki 

redno zajtrkujejo imajo boljše prehranske navade, saj v svojo prehrano vnesejo več prehranskih 

vlaknin, manj nasičenih maščob in lažje vzdržujejo primerno telesno težo. Vsakodnevni zajtrk 

poskrbi tudi za jutranjo energijo, ki jo še posebej otroci in mi mladostniki potrebujemo za lažje 

sledenje učnemu procesu. 

Na koncu smo še vsi skupaj smo ob spremljavi harmonike zapeli pesem Lojzeta Slaka: Čebelar. 

   
                                                                      

 

 

Tehniški dan 

Leto je naokoli in zopet je tu december. 

Učenci OŠ Jelšane smo imeli v torek, 7. 12. tehniški dan. Naš namenjen je bil, da pripravimo 

čim več božično-novoletnih izdelkov. Izdelali smo voščilnice, dekoracije za učilnice, adventne 

venčke, smrečice in še bi lahko naštevali. Bili smo zelo ustvarjalni in delovni. 
   Novinarji 

 

  
 

 

https://www.os-jelsane.si/2021/10/20/kros/
https://www.os-jelsane.si/2021/12/09/tehniski-dan-5/
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ANEKDOTA    

Večer pred novim letom. Vsi vemo, kako je ta dan poseben in poln pričakovanj. Še danes ne 

razumem najbolje, čemu imamo na ta dan vsi prav posebne priprave in se urejamo kakor da je to 

zadnji dan našega življenja.  

Kakor koli, z menoj ta dan ni bilo prav nič drugače. Mama je ta dan obiskala svojo najljubšo 

frizerko. Seveda najboljše frizure še ni dobila. Ona vedno reče:“Ah, bo drugič boljše“. Meni pa 

se zdi, da je vsakič slabše.  

Tega dne mi je mama prepustila, da se sama odločim o svoji pričeski. Vanjo sem usmerila vse 

svoje frizerske sposobnosti, ki sem jih imela oziroma jih sploh nisem imela. Za začetek sem si 

glavo umila kar v lijaku. Pri feniranju pa sem si skoraj zažgala lase. Tisti vonj je še danes nekje 

globoko v mojem nosu. Vrhunec v svoji frizerski karieri sem doživela v trenutku, ko sem si 

tapirala lase. Rekla bi, da me je preveč zaneslo, saj ne vem kako sem lahko okrog glavnika 

zamotala cel šop las. Najprej sem se sama poskušala rešiti iz zagate, ker pa nisem bila uspešna, 

se je v akcijo podal oče. Seveda neuspešno. Že je hotel postriči lase, ko me je pred grozo rešila 

mama. Odšla je po klešče in vzela škarje.  

Podvig reševanja las se je uspešno končal, želja po frizerskih podvigih pa me je minila.  

No, danes pa je že drugače. 

Tia Leskovar Kalister, 8.r  

 

SNEG IN MIKLAVŽ 

                  KO JE PADEL SNEG,                                      S SANKAMI JE PRIDRVEL     

                JE Z ANGELČKI VRED,                                   IN V HIŠI PESMICO ZAPEL. 

          MIKLAVŽ PRIŠEL NA BREG.                             IZ KOŠARE JE DARILA VZEL 

HITRO NA SANI, DA OTROKE OBDARI.                    IN SLASTNO HRUŠKO POJEL. 

 

MIKLAVŽ JE POTLEJ KAPO VZEL 

IN V DRUGO HIŠO ODHITEL. 

 

BOŽIČEK 

KO SEM BILA DOMA, 

SEM BOŽIČKA SREČALA. 

IMEL JE DOLGO BRADICO 

IN POLNO KOŠARICO. 

RAD NAM JE ZAPEL 

IN HIŠO OŽIVEL. 

DAL NAM JE DARILA, 

KI SO NAS RAZVESELILA. 

 

                                                                                                                       Teja, Ivana, Gaja, 5. r. 
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RAZMIŠLJANJE O ŽIVLJENJU 

Ob razmišljanju o življenju sem se vprašala, kakšno je moje življenje, ali sem z njim 

zadovoljna ali ne. 

Zdi se mi, da je naše življenje kakor budilka, ki dvakrat zazvoni - prvič, ko se rodimo, 

drugič, ko umremo. Vmes pa je čudež življenja.  

Je kakor knjiga, katere nepopisani listi čakajo, da jih popišemo z zgodbo svojega življenja. 

Skozi življenje nas spremljajo vzponi in padci. Najbolj pomembno je da, ko pademo, 

zberemo moči, pozitivne energije in se znamo pobrati. To nas naredi bolj močne. 

Najbolj pomembno od vsega pa se mi zdi, da moramo življenje živeti in ne životariti iz 

dneva v dan. Če življenje živimo bomo našli srečo in radosti. 

                                                                                                                              Tia Leskovar Kalister  8. r. 

 
 

 

KITARA  

Pri glasbi smo se pogovarjali o glasbilih. 

Domislil sem se, da bi izdelal kitaro.  

Šel sem do soseda in ga vprašal, če bi mi pomagal. Najprej sva izbrala les. Na ploščo sva narisala 

skico kitare. Z vibracijsko žago sva odrezala narisano kitaro. S kosa deske sva izrezala 

podolgovato deščico, na katero sva pritrdila 4 vijake in nanje navila strune. Oba dela sva pritrdila 

skupaj. Narisala sva še oznake na kitari.  

Res nama je uspelo. Bila sva ponosna na to, kar sva naredila. 

                                                                                                             Vid Valenčič, 6. r. 
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                 Urška Simčić, 2. r. 
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MOJE BOŽIČNO NOVOLETNE POČITNICE 

Moje božično novoletne počitnice so bile zelo zanimive.  

V ponedeljek sem se s svojo družino odpravila na smučanje na  Kope. Z nami je šla tudi moja teta 

z njeno družino. Potovali smo z avtodomoma. Vožnja je trajala štiri ure in pol. Na postajališču 

Trojane smo si privoščili slastne krofe. Do smučišča smo se vzpenjali počasi, ker je bila pot zelo 

ovinkasta. Ko smo prispeli, je bilo parkirišče za avtodome skoraj polno. Na srečo smo dobili prosto 

mesto. Zunaj se je že stemnilo, mi pa smo šli na večerni sprehod.  

Naslednji dan smo že ob devetih odhiteli na smučišče. Kljub temu, da je bilo na smučišču veliko 

smučarjev, smo se naužili belih strmin in se ob tem dobro zabavali. Na koncu dneva smo utrujeni 

a kljub temu zadovoljni počivali v toplih posteljah.  

Na Kopah smo praznovali tudi novo leto. Nebo je bilo polno mogočnih ognjemetov. Prvi dan 

novega leta na smučišču ni bilo gneče in ker je bil to zadnji dan naših smučarskih počitnic, smo 

ga dobro izkoristili.  

Veseli smo se odpravili domov in že po poti načrtovali nove smučarske izzive. 

                                                                                                                   Marinka Lenarčič, 7. r. 

 
Števila do 6 

 
Prvošolci smo zelo pridni in delavni. 

Kar poglejte, kako utrjujemo števila do 6. 
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Zimska pravljica 

21. december je bil prvi zimski dan in Teater za vse iz Jesenic nam je z lutkovno predstavo 

pričaral čisto pravo zimo. 

Maša in Janko si želita, da bi zapadel sneg, saj se bosta kepala, sankala, delala snežake. Želja se 

jima uresniči, kar pa ni najbolj pogodu kosu in sinički, saj težko najdeta zavetje in hrano. Kužka 

se najprej zelo veselita, potem pa ju prične zebsti. Maša in Janko pa uživata v snežnih radostih in 

seveda naredita imenitnega sneženega moža. Ponoči pa ta snežak oživi, pomaga kosu in sinički 

ter svetuje tudi kužkoma. 

Otroci so med sneženjem začutili čarobnost spreminjanja pokrajine v čisto belino, začutili so 

stisko živali, ujetih pod sneženo odejo.  

Bila je nežna, mehka, prijetna predstava. 

 

Kulturni dan 

Priprave na ta dan so potekale čez cel teden. Učenci višjih razredov so mentoricam kulturnega 

dne pomagali pri pripravi video materiala ter tudi materiala za delo v nižjih razredih (pekli so 

piškote, nabavili sestavine, pomagali pri pripravi video vsebin …). 

Pričeli smo s proslavo. Ogledali smo si video posnetek na katerem smo obeležili DAN 

SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI ter prihajajoče praznike. Dan se je nadaljeval s peko in 

okraševanjem piškotov, tombolo, pisanjem voščil ter težko pričakovanim prihodom DEDKA 

MRAZA, ki je obiskal učence in vrtčeve otroke ter jim razdelil darila. 

 
 
 

 
 Anja Valenčič Štembergar 

Zimski športni dan 

 Prišla je težko pričakovana sreda in z njo zimske radosti. Ob 7.50 je bilo pred šolo 

razvrščenih okoli 20 sani in lopatk vseh vrst, sem in tja pa se je našel tudi kakšen bob in krožnik. 

Po jutranjem testiranju, smo se učenci od 1. do 9. razreda odpeljali na Mašun. Zaradi mehurčkov 

smo morali z dvema avtobusoma. Po prihodu na Mašun smo najprej pomalicali, nato pa odhiteli 

do bližnjega sankališča, kjer smo dve debeli uri uživali na mehki snežni odeji. Po pobočju smo 

se spuščali s sanmi, bobi, krožniki in lopatkami, za konec pa smo se še malo okepali. Naenkrat je 

prišel čas odhoda. Voznika sta nas varno pripeljala do šolskega dvorišča. Zahvalili smo se jima 

za prijetno vožnjo in odhiteli napolnit lačne želodčke. Bili smo veseli, ker smo preživeli čudovit 

zimski športni dan. 

                                                                                                                                 Karmen J. Šajn 

 

 

https://www.os-jelsane.si/2022/01/14/zimska-pravljica/
https://www.os-jelsane.si/2022/01/05/kulturni-dan/
https://www.os-jelsane.si/2022/01/13/zimski-sportni-dan-4/
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NEBO BREZ KONCA 

MED ZVEZDAMI NA NEBU 

IZVEN ATMOSFERE 

LEPOTA IN PLANETI ŽARE. 

GALAKSIJ JE NESKONČNO, 

LUN VSEH VRST. 

OZVEZDJA ČUDOVITA, 

A NAJHUJŠA OD VSEH, 

ČRNA LUKNJA ZVITA. 

TO VESOLJE JE BREZ KONCA, 

LEPO IN NEVARNO. 

TAM LAHKO LETIŠ 

IN KOT ZVEZDA BLESTIŠ.                                      
                              Ela Hofman, 4. r.                                

 

ZIMSKI ŠPORTNI DAN NA MAŠUNU 

V sredo, 12. 1. 2022, smo se učenci od prvega do devetega razreda odpravili na športni dan na 

Mašun. S seboj smo vzeli sanke, lopatke, bobe in veliko dobre volje. Zaradi vseh trenutnih 

ukrepov smo šli z dvema avtobusoma. 

Ko smo prispeli na Mašun, nas je pričakalo lepo vreme, čeprav je bilo zelo mraz in je pihalo. 

Najprej smo pomalicali, učiteljice so nam dale navodila in potem smo se prepustili sankanju, 

kepanju, delanju angelčkov in drugim zimskim igram. S seboj smo imeli tople napitke, da smo se 

lahko pogreli. 

Bilo nam je zelo lepo. Ko smo se vračali domov, smo na poti srečali srne in zajčke. V šoli nas je 

pričakalo zelo dobro kosilo in veseli smo odšli domov. 
                                                                                                   Teja Šlosar, 5. r. 
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TRGOVINA V NEDELJO 

Bila je sončna nedelja. Vse trgovine so bile zaprte, nobena luč ni bila prižgana. Vse je bilo 

mirno. Razen v eni ...  

Na začetku Ilirske Bistrice v trgovini Tuš se nekaj zanimivega dogaja ... Vse luči so prižgane, 

skozi okno lahko vidiš, da kosmiči lovijo mleko, kako se vse vrste sadja pogovarjajo, kako se 

čokolino in Nesquik prepirata, kdo je boljši. Totalna zmeda! Nobenega delavca. Lahko tudi 

vidiš, kako se različne barbike pretepajo in kričijo ena na drugo. Pršut kriči: “Na pomoč!” Ura 

zakriči:“ Ura je 12!”  

Sadje, mleko, kosmiči, barbike in druge stvari hitro prenehajo, kar so počeli, in se usedejo nazaj 

na police. Čez 5 minut pride lastnik trgovine. Vse je mirno tako kot v drugih trgovinah. 

                                                                     Nina Iskra, 6. r. 
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 To je sprintano! 
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Basen v verzih z naslovom Počasi se daleč pride, ki sta jo napisali Marinka Lenarčič 

in Adelina Feratoski, učenki  iz 7. razreda,  pri dodatnem pouku slovenščine. 

 
 

Živela nekoč je žabica, 

ki skakati ni znala. 

Njena želja je bila, 

da najvišje bi skočila 

in zmago pridobila. 

Žabica je vadila vse dneve in noči, 

a uspelo ji niti enkrat ni. 

Ko je že hotela obupati, ji je enkrat res uspelo! 

Vsa srečna in vesela je odskakljala. 

Kam? 

Na tekmovanje, da tam pokaže, kar res zna. 

Skoči visoko do višav, da začudeni so vsi. 

Tako mala žabica prvo mesto osvoji. 

              
                                                                         Marinka Lenarčič in  Adelina Feratoski, 7. r. 
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Intervju z učiteljicama, ki že zelo dolgo poučujeta, imata za seboj že veliko 

izkušenj in dobrih ter manj dobrih dogodkov na naši šoli in sta letos 

praznovali okroglo obletnico rojstva (60 let). 
 

 

            Učiteljica Nives Pirih 

 

 Kje ste se rodili in odraščali? 
Rodila sem se v Postojni. Do 6. razreda osnovne šole sem odraščala v Ilirski Bistrici na 

Partizanskem hribu, potem pa smo se preselili v svojo hišo v Trnovem, kjer živim še 

danes. Šolala sem se v OŠ Dragotina Ketteja. 

 
 Kdaj ste se odločili, da boste učiteljica? 

Že v 2. razredu osnovne šole sem bila trdno odločena, da bom učiteljica. Cele popoldneve 

sem se igrala s prijateljicami in zmeraj sem bila učiteljica. 

 

 Zakaj ste se odločili ravno za učiteljico glasbe, kaj vas je prepričalo v ta poklic? 

      Ko sem se odločala za študij, me je glasba prepričala, ker je bila odlična rešitev in sem z 

            njo lahko opravljala veliko služb. Najprej sem pela v zborčkih, pozneje pa vodila in 

            spremljala na klavirju zbore, igrala na orgle pri bogoslužju ali na porokah in pogrebih ter 

            popestrila marsikatera druženja s petjem in spremljanjem na kitari. 

 

 Kaj bi bili po poklicu, če ne bi bili učiteljica? 
Verjetno veterinarka, saj sem vedno reševala male živali. 

 

  Kaj vam največ pomeni v življenju? 
Naša družina in moji sorodniki. 

 

 Kakšen bi po vašem mnenju moral biti učitelj? 

Mora biti pošten, prijazen in da zna učencem pokazati, da jih ima rad. 

 Kaj počnete v prostem času, kateri je vaš priljubljeni šport? 

V zadnjih letih uživam na sprehodih, zelo rada fotografiram naravo, kadar je slabo vreme 

pa rešujem križanke. Moj najljubši šport je odbojka. 

 

 Koliko let že učite na osnovni šoli Jelšane? 

Letos je 38 let odkar neprekinjeno učim na tej šoli. Prvič sem začela poučevati leta 1983.  
 

 Kakšni so vaši občutki zdaj, ko se približujete upokojitvi? Boste kaj pogrešali 

učence in sodelavce? 

Če po pravici povem, komaj čakam, da grem v penzijo. Imela bom več časa za svoje 

domače in prijatelje. Pogrešala pa bom stik z učenci in svojimi sodelavci, saj so bili moja 

druga družina. Ne bom pa pogrešala spraševanja učencev in pisanja priprav. 

 

 Če bi lahko učencem povedali le eno modrost, kaj bi jim povedali? 
Misel F. Nietzschea: “Brez glasbe bi bilo življenje ena sama napaka.” 
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Učiteljica Nika Stock 

 Kje ste se rodili in odraščali? 

Rodila sem se v Ljubljani, kjer sem obiskovala osnovno šolo in gimnazijo, študirala in se 

tudi redno zaposlila na osnovni šoli v Medvodah. 

  

 Kdaj ste se odločili, da boste učiteljica? 

Da bom učiteljica, sem se odločila v 4. letniku gimnazije, ko sem izbirala svoj bodoči 

študij. Res pa je, da sem se že v otroštvu velikokrat igrala šolo s svojimi punčkami in 

medvedki in vedno sem bila njihova učiteljica. Ker sem bila zelo pogosto sama doma, je 

bila to moja priljubljena igra. 

 

 Zakaj ste se odločili ravno za učiteljico, kaj vas je prepričalo v ta poklic? 

      Brati sem znala še preden sem šla v 1. razred. Obožujem knjige in doma imam kar lepo    

      knjižnico. Že v osnovni šoli je bila slovenščina moj najljubši predmet. V gimnaziji pa 

      smo imeli čudovito profesorico slovenščine, ki je mojo ljubezen do literature in jezika  

      razvijala in spodbujala, zato odločitev ni bila težka. Ker pa je bil študij dvopredmeten, 

      sem se odločila še za angleščino. 

 

 Kaj bi bili po poklicu, če ne bi bili učiteljica? 
Hm, res ne vem. Mogoče knjižničarka. 

 

  Kaj vam največ pomeni v življenju? 
Moja družina. 

 

 Kakšen bi po vašem mnenju moral biti učitelj? 

Učitelj bi moral biti predvsem pošten, dosleden, prijazen, strokoven, pripravljen 

pomagati in sposoben ustvariti delovno disciplino. 

 Kaj počnete v prostem času, kateri je vaš priljubljeni šport? 

V prostem času veliko hodim na sprehode ob morju in po gozdu, saj imam dva psa. 

Igram se z vnukom, berem, hodim v kino ali gledališče in se družim s prijatelji. Poleti 

veliko plavam. Skoraj vsak vikend grem na planinski izlet v hribe ali gore. Najraje 

planinarim, saj me narava sprošča, polni me z energijo in dobrim razpoloženjem. 

 

 Koliko let že učite na osnovni šoli Jelšane? 
V Jelšanah učim od septembra 1990, torej že 32. leto. Pred tem pa sem učila v Novem 

mestu, Medvodah, Ilirski Bistrici in na Reki. 

 

 Kakšni so vaši občutki zdaj, ko se približujete upokojitvi? Boste kaj pogrešali 

učence in sodelavce? 

            Čeprav se zelo veselim in komaj čakam obilico prostega časa, ki mi ga bo upokojitev   

            prinesla, se malce tudi bojim, da mi bo manjkal ta vsakodnevni ritem in predvsem stik z  

            učenci in nekaterimi sodelavci.  

            Ko se epidemija korone umiri, nameravam ponovno potovati po svetu, saj so potovanja  

            moja druga najljubša aktivnost. Rada spoznavam nove kraje in ljudi in mislim, da vse to   

            človeka notranje bogati. 

 

 Če bi lahko učencem povedali le eno modrost, kaj bi jim povedali? 
Imamo samo eno življenje, ki ga je vsak dan manj, zato ga ne smemo zapravljati!                                                                                                     

 
                                                                   Spraševali sta novinarki Marinka L. in Adelina F. 
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Moja kitara 

Zdravo! Sem Emanuel, star sem devet let in igram kitaro. 

Navdih za igranje kitare sem dobil na Sviščakih pri prijateljih očeta in mame. Kitaro igram dve 

leti in pol. Jaz sem napisal že svojo prvo pesem z naslovom Gore. Dlje sem jo vadil, kot pisal. 

Ko sem začel igrati kitaro, je nisem znal niti držati. Zdaj mi je že zelo enostavno. Nekatere pesmi 

so mi bile zelo težke, a vseeno nisem obupal. Tudi zelo veliko pesmi sem znal na pamet. Sedaj 

znam na pamet samo tri pesmi. Ker mi je kitara najljubši instrument, bi vam jo rad opisal. 

Glavni deli kitare so: glava, vrat in trup. Potem so še vijaki, kobilica, prečke, sedlo in zvočnica. 

                                                                                                                      Emanuel Surina, 4. r. 
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Prešerna na ogled postavi 

 

 

 

 

                                                     

  

  
                                                         Gaja Rutar,  5. r.                                                    Domen Udovič, 5. r. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

                                                        Erin Štumf, 4. r.     

                                                                                                                
 
                                                           Teja Šlosar, 5. r. 
 
 
     PUSTNA PESEM 

                                                                Ta je rekel, da bo klovn, 
 ta bo raje velik slon. 
 Ta bi rad bil krokodil, 
 ta pa se bo le umil. 
 Ta ostal bi rad doma, 
 noče biti maškara. 
        Teja Šlosar, 5. r. 
 
                                          Ivana Čeranič, 5. r.                                                  
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     PUST 
 

                 Pust hrust krofe jé, 

               v šolo hodi nič ne ve. 

              Hitro se preoblečemo 

                in lepo naličimo. 

            Po vasi smešno tekamo, 

     skačemo, plešemo in vriskamo. 

              V hiše radi  hodimo, 

          in slastne  krofe prosimo. 

              Zimo mi odganjamo, 

              se pomladi klanjamo. 

   
        Teja Šlosar in Ivana Čeranič, 3.r. 
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  Le kdo ne mara pustovanja, slovenskega ljudskega običaja, ki preganja zimo in kliče pomlad, 

ko se napravimo v pustno šemo, maškaro. Pustni čas je premakljiv in je odvisen od velike noči. 

Prava pustna dneva sta dva; pustna nedelja in pustni torek. 

Tudi mi smo se našemili. 
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PUSTNA (Danilo Gorinšek) 

Danes bomo krofe cvrli, 

kakšno smešno še razdrli, 

vso obleko bomo slekli, 

se v pajace preoblekli, 

s krinko si obraz zakrili – 

šeme – v svet se zapodili 

žalost vso naj šment pohrusta; 

danes šli se bomo pusta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 Maske so izdelali 

 učenci  4. in 5. razreda 
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OPIS TATE 

Moj tata se imenuje Josip. Piše se Maljevac. Ima 34 let. Po poklicu je vodja proizvodnje. Glava 

je ovalna. Ima črne kodraste lase. Njegove oči so rjave. Nad očmi ima temno rjave košate obrvi, 

na sredi obraza pa velik nos. Na čelu ima brazgotino. Zelo je velik.  

Rad igra košarko in gleda rokometne tekme. Zelo rad se igra z nami. 

                                                                                                           Tara Maljevac, 3. r. 
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V 3. razredu smo poustvarjali na pesem »Enkratno, ko bo očka majhen.« 

 
V AVTU OČKA JE TAKOJ ZASPAN, 

HITRO BO ZAPRL OČI. 

TI, ZASPANČEK, TI 

ODPRI ŽE OČI, 

SAJ KMALU BOMO TAM. 

TO BO ENKRAT, 

KAR EN DAN. 

 Žan Valenčič 

 
HITRO PAS NA SEDEŽU PRIPNI, 

DA SE NESREČA NE ZGODI, 

VARNO BOVA NA CILJ PRISPELA 

IN SE HKRATI LEPO IMELA. 

 Kaja K. Leskovar 

 

 

PRESENEČENJE 

  
 

V sredo, 2. 3. 2022, nas je ob 11. uri preko ZOOM-a poklical raper, ki je uresničil svoje sanje in 

v svoji več kot desetletni glasbeni karieri ustvaril že toliko hitov, da lahko brez težav rečemo, da 

njegova glasba navdušuje ogromno ljudi. To je Challe Salle, oziroma Saša Petrović, kot je 

njegovo pravo ime. 

Skupaj z nami je zapel svoj hit, ki ga zna mlado in staro na pamet – Lagano. 

Za vse nas je to bilo zelo prijetno presenečenje. 

 

 

https://www.os-jelsane.si/2022/03/07/presenecenje/
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Še vedno lepo pišemo z roko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                     

 

                                                   Gaja Rutar, 5. r.                                                      Jakob Frol, 4. r. 

 

 

 

 

 

 
 

                                                   

 

 

                                                Kristjan Šlosar, 5. r.                                                              Teja Šlosar, 5. r. 

https://osnovnasolajelsane.splet.arnes.si/2022/03/17/se-vedno-lepo-pisemo-z-roko/
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Mlajša sestra 

Če imaš sestro, ti prav ona postane najboljša oseba in zaveznica na svetu. Z njo si deliš vse. 

Z njo si deliš lepe trenutke in nasmehe, ko ti je hudo, ti kar brez vprašanja briše solze, in 

ko jo pogledaš, ona vedno ve, kaj čutiš, kaj misliš in kaj te teži. Ugotovila sem, da je sestra 

posebna prijateljica, ki je s teboj celo življenje. 

Moja sestra, oziroma jaz jo kličem kar »ta mala«, je najbolj srčna oseba, kar jih poznam. 

Ko se kregava, si druga drugi izrečeva veliko nepremišljenih besed. Šele takrat, ko jih 

izgovoriva, se zavedava, kaj sva si rekli. Včasih te besede sežejo do srca in zabolijo. 

Velikokrat pa so te besede brez smisla in smešne. Ne spomnim se nobenega trenutka, ko bi 

se skregali, pa si ne bi rekli oprosti. Ko mi »ta mala« reče oprosti in jaz njej, mi vedno 

stopijo solze v oči. Takrat začutim, kakšno vez imava. Kakor koli že, sva si midve s sestro 

popolnoma različni roži, ki rasteta na istem vrtu. Ona se vedno želi dokazati, da je boljša 

od mene, ampak jaz mislim, da ne moreva biti ena boljša od druge, saj sva obe edinstveni. 

Sočutje in skrb sta dve svari, ki sta nama skupni. Vedno skrbiva druga za drugo. Stojiva si 

ob strani v dobrih in slabih trenutkih. Obe sva zelo čustveni osebi in veva, kako druga 

drugo potolažiti ali pa spraviti v dobro voljo. 

Pogosto se zamislim in v mislih občudujem svojo sestro. Čeprav je manjša in mlajša od 

mene, se mi vse bolj zdi, da je pogumnejša in samozavestnejša. 

Veliko ljudi podcenjuje vrednote mlajših, ampak jaz sem prišla do spoznanja, da se prav 

mlajši lahko velikokrat tisti, ki so od nas veliko boljši, in se starejši od njih lahko marsikaj 

naučimo. 

                                                                                                              
                                                                                                                 Tia Leskovar Kalister, 8.r. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
                                                                                                             Kaja K. Leskovar, 3.r. 
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LUNINA PESEM 

 
NOVA LUNA JE PRIŠLA 

 IZ NEDALJNEGA SVETA. 

HITRO JE ZAČELA JOKATI, 

SAJ NI HRANE IN DUHA. 

TIŠINA NI BILA TIŠINA, 

KER JE JOKALA KAR SE DA. 

PRIŠLA JE ZVEZDA SEVERNICA 

IN JO NAHRANILA. 

                       Evelin Surina, 3. r. 
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ŠPORTNI DAN 

 
V sredo, 6. 4. 2022, je na naši šoli potekal športni dan - testiranje za ŠVK. 

Učenci smo se zelo trudili, da bi izboljšali lanskoletne rezultate. 
Ni pa lepšega, kot športni dan zaključiti živahno in športno. In tako je tudi bilo, saj smo se učenci 

in učitelji na koncu pomerili v igranju odbojke. Ekipo učencev smo sestavljali učenci 8. in 9. 

razreda, učiteljsko ekipo pa predvsem učiteljice in kot kapetan ekipe učitelj Dejan Čeranič. Obe 

skupini sta se zelo trudili, dobro igrali in tekma se je končala z zmago učiteljev.  

A ni šlo samo za zmago, ampak predvsem za pristen športni duh na obeh straneh, zabavo in 

sproščen zaključek športnega dne. Upamo, da tekmo še kdaj ponovmo, kajti tudi tako se lahko 

spletajo nitke med učitelji in učenci. 
                                                                                                                       Novinarka Kaja Štemberger 
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                                                         Naravoslovni dan po Notranjski  

Obiskali smo Rakov Škocjan in Planinsko jamo, kjer smo spoznavali kraške pojave in živalski ter 

rastlinski svet. 

Rakov Škocjan 

Rakov Škocjan je dolina na Notranjskem, ki leži ob severnem vznožju Javornikov. Gre namreč za 

dokaj kratko dolino (2,5 km), kjer si lahko v okviru daljšega sprehoda ogledamo kraški izvir in 

ponor reke. Dolina je nastala z udorom jamskega stropa. Reka Rak izvira v Zelških jamah, nad 

katerimi se dviga Mali naravni most, ki je ostanek nekdanjega jamskega stropa. Prav tako se je 

jamski strop zrušil pri ponoru reke v Tkalco jamo, nad katero stoji Veliki naravni most. Rak se 

nato podzemno izgubi v Planinski jami.  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pod Velikim naravnim mostom, ki je visok 37 metrov, ter trden, da vzdrži tudi cesto. (Foto: Šajn, 

N. Iskra, 2022) 

                                              

                                             Mali naravni most se dviga   

                                              42 metrov  nad Zelškimi  

                                              jamami. 

                                             (Foto: Šajn, 2022) 

 

 

                                                                                                                   (Foto: N. Iskra, 2022) 

Reka pa ni povezana samo s Planinsko jamo, temveč iščemo njen izvor nekje na Hrvaškem, v 

kraškem vodonosniku Gorskega Kotarja. Prvič pride reka na plano na Babnem polju, kjer se 

imenuje Trbuhovica. Ponikne in ponovno privre na površje kot Obrh na Loškem polju, kot Stržen 

ponovno izvira in teče po Cerkniškem polju, kjer v zahodnem delu ponikne in priteče kot Rak v 

Rakov Škocjan. Izmenjaje podzemno in površinsko pretakanje se nadaljuje po Planinskem polju 

(Unica), Loškem polju (Logaščica) in nazadnje se Ljubljanica razlije po Ljubljanskem barju.   
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Območje Rakovega Škocjana je kot mokrišče uvrščeno v Ramsarsko območje. Po dolini je 

speljana naravoslovna učna pot, kjer lahko opazujemo različne živali, kot so ptice ter žuželke in 

opazujemo jelovo-bukov gozd. Ob vstopu v Rakov Škocjan nas preseneti golo pobočje, ki je 

posledica žleda iz leta 2014. Gozd so ponovno zasadili z bukvami in smrekami, vendar bo 

potreboval še veliko let, da se obnovi.     

                                                           

                                                            Planinska jama 

Največja vodna jama v Sloveniji leži na jugozahodnem delu Planinskega polja. Meri malo manj 

kot 7 km. Vhod v jamo je v 65 metrov visoki zatrepni dolini. V jami je največje podzemno sotočje 

rek v Evropi. Na globini 500 metrov se srečata reki Pivka in Rak. Medtem ko pričete voda iz 

Pivškega rokava precej mirno, se Rak preden se izlije v Pivko, prevali preko 5 metrov visokega 

slapa, kar povzroča precejšnje bučanje. Jama ponekod doseže višino do 70 metrov, globlje v 

Rakovem rokavu so sifoni in jezera. V reki lahko opazimo človeške ribice v povsem naravnem 

okolju, ki se ob osvetlitvi skrijejo. Jama ni osvetljena, za obisk so potrebne svetilke.  

 

Načrt Planinske jame 

 

 

 

 

 

 

 

               (Foto: N. Iskra, 2022) 

Vir:https://www.researchgate.net/figure/Map-of-cave-Planinska-jama-Slovenia-and-marked-site-of-noctule-

Nyctalus-noctula_fig2_337922380 

                                                             Vhod v Planinsko jamo je pod 65 metrov 

                                                   visoko steno v zatrepni dolini. (Foto: Šajn, 2022) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nad Unico se slikovito dviga Ravbarjev stolp, od koder so nekoč nadzirali tovorniško pot. 
Vir: https://www.visit-postojna.si/si/kaj-videti/cudovito-planinsko-polje/ravbarjev-stolp 

                     M. Šajn 

https://www.researchgate.net/figure/Map-of-cave-Planinska-jama-Slovenia-and-marked-site-of-noctule-Nyctalus-noctula_fig2_337922380
https://www.researchgate.net/figure/Map-of-cave-Planinska-jama-Slovenia-and-marked-site-of-noctule-Nyctalus-noctula_fig2_337922380
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                                                            “Vseslovensko petje s srci” 

 

 

 

 

 

Letos je že peto leto zapored potekal projekt Vseslovensko petje s srci. Dogodek se tradicionalno 

zgodi na dan Svetega Jurija, ki po ljudskem izročilu prinaša pomlad, obilje, srečo in veselje. Ker 

je ta dan sobota, smo se na šoli odločili, da bomo skupaj prepevali v petek, 22. aprila, med 10. in 

11. uro. Potrebovali smo le glas in dobro voljo. Najprej smo zapeli slovensko himno, potem pa 

še pesmi po našem izboru. 

»S spodbujanjem skupnega prepevanja želi projekt povezati vse generacije, vse družbene sloje 

doma in po svetu, negovati slovensko kulturo in jezik, krepiti nacionalno pripadnost, ustvarjati 

boljše vzdušje in petje prenašati na mladi rod. Petje je namreč tisto, ki nas že od nekdaj druži, 

povezuje in ohranja kot narod s svojim jezikom. Bogata zakladnica ljudskega izročila, ki je še 

vedno živa, nalaga sedanji  generaciji dolžnost, da jo ohrani tudi za bodoče generacije. Smo 

narod petja. Petje nas druži in povezuje. To so vedeli že naši predniki, ki so ob delu vsakodnevno 

skupaj prepevali. V naših ljudskih pesmih najdemo vero, upanje, nauke in svarila, sporočila iz 

davnine,” so v povabilu k sodelovanju zapisali ustvarjalci projekta. 

NAJ ŽIVI PESEM V NAŠIH SRCIH! Novinarji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://osnovnasolajelsane.splet.arnes.si/2022/04/22/vseslovensko-petje-s-srci-2/
https://osnovnasolajelsane.splet.arnes.si/files/2022/04/IMG_20220423_063127-1-1024x768.jpg
https://osnovnasolajelsane.splet.arnes.si/files/2022/04/DSCN0021-scaled.jpg
https://osnovnasolajelsane.splet.arnes.si/files/2022/04/DSCN0023-scaled.jpg
https://osnovnasolajelsane.splet.arnes.si/files/2022/04/DSCN0025-scaled.jpg
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V starih časih 

Moja nona Marija se spominja, da so bile v Jelšanah vaške pipe. Z vedri so hodili po vodo in tam 

so prali tudi solato. Ob poletnih večerih so sedeli pred hišami in poslušali zanimive pripovedi 

starejših ljudi. Prvo televizijo so gledali vsi skupaj v zadružnem domu. Avtov je bilo malo. Pri 

noni so imeli svetlo zelenega fičota.  

Nona je hodila v šolo, v katero hodim tudi jaz. Malice so bile zelo dobre. Imela  je svoj lonček 

pripet na torbi. Spominja se čokolade, ki so jo pekle kuharice same, in oranžnega sira iz 

Amerike. Na začetku je pisala s peresom in črnilom, kasneje z nalivnim peresom. Po voščenke 

so šli v Trst. V 1. razredu so šli na izlet v Opatijo, v 2. v Postojnsko jamo, v 3. za cel teden v 

Celje, v 7. pa z vlakom gledat skoke v Planico. Hodila je tudi v glasbeno šolo in starši so ji kupili 

klavir. 

                   Kajetan Čeranič, 3. r. 

Babica včasih ni imela elektrike, ampak so si svetili s petrolejkami. V pipi ni bilo vode. V 

družini je bilo več otrok. Igrali so se zunaj in sicer: zemljo krast, gimnazijo, skrivalnice ter 

lovljenje. V šolo so hodili peš po makadamu. Spali so na pogradu. Niso poznali banan in lubenic. 

Za veliko noč si moral najprej k maši, če ne, nisi smel jesti velikonočnih dobrot. Babica je stara 

65 let. Tudi jaz si želim v stare čase. Bilo bi super.  

                                                                                                              Tara Maljevac, 3. r. 

Moja babica mi je pripovedovala, da je bilo včasih življenje zelo drugačno kot danes. 

Ni bilo toliko trgovin, zato so si več hrane pridelali doma sami. Niso imeli avta, povsod so hodili peš. 

Ker ni bilo telefonov, so si pisali pisma. Kopalnice niso imeli v hiši. Kuhali so na ognjišču, po vodo so 

hodili k vodnjaku, ki so mu rekli štirna, pozimi pa so se greli ob krušni peči. 

           Nik Šlosar, 3. r. 

Moj stric Emil mi večkrat pripoveduje zgodbe iz otroštva.  

Bil je star šest let, ko se je z očetom in bratom Francetom odpravil v gozd po drva. Naslednji dan so drva 

prodali ljudem v Opatijo in na Reko. Ti kraji so leta 1942 pripadali Italiji.  

Ko so drva naložili na voz, so se pred nočjo odpravili na pot. Prvi postanek je bila še danes obstoječa 

gostilna Stara pošta. V gostilni so zmeraj imeli kaj za pod zob.  Na meniju je bilo kislo zelje in domače 

klobase. Ko so vstopili v gostilno, je muzikant igral na harmoniko. Bilo je zelo veselo. Vsi so peli 

narodne pesmi in plesali. Po večerji so šli spat v hlev. Poleg  njih so spali tudi njihovi  konji. Spali so na 

slami. 

Rano zjutraj so šli na pot proti Reki, kasneje Opatiji. Ko so drva prodali, je bil stric zelo vesel. Vedel je, 

da mu bo oče kupil velik sendvič z mortadelo.  

                                                                                                                          Emily Č. Štemberger, 3. r. 

Moji stari starši so v šolo hodili peš, v dežju in snegu. Torbo jim je mama sešila ali pa so imeli kakšno 

staro aktovko, ki so jo dobili. V šoli so morali poslušati, če ne,  so jih dali v kot klečat. Če niso imeli 

domače naloge, so jo morali napisati po pouku. Igrali so se s kamenčki ali z britvico in skakali na špago. 

Sami so si naredili piščalko in nanjo piskali. Stari ata si je sam naredil voziček iz desk, za kolesca je 

uporabil stare ležaje. Praznike so praznovali bolj skromno. Če so imeli doma orehe, jim je mama spekla 

majhno potico. Skuhala je domačo juho in vsakemu dala majhen košček mesa ali klobase. Vsak dan so 

morali pomagati pri domačih opravilih in gnati živino na pašo. Niso imeli ne čokolade, ne bonbonov, niti 

sladoleda. 
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                                                                                                                              Luka Brožič, 3. r. 
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Prvi maj 

 

Med počitnicami smo odšli z družino v Gardaland. Tam smo videli vlakce smrti, vesoljsko 

ladji in še marsikaj. Peljal sem se z vlakcem smrti. Zelo smo se zabavali. 

Potem smo odšli v akvarij. Tam smo videli morske pse. Videli smo tudi mrože. 

Nato  smo odšli k avtu. Pojedli smo sendviče in se odpeljali domov.                    

                                                                                                                                           Aljaž Čekada, 2. r. 
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MOJA HARMONIKA 

Moja harmonika je modre barve. 

Narejena je iz lesa in kovine. Meh je iz papirja. Sestavljena je  iz meha, gumbov, gumbov za bas 

in naramnic. Harmonika je glasbilo na katerega igramo s pritiskanjem na gumbe ter raztezanjem 

in stiskanjem meha. Harmonike delimo na diatonične in klavirske. Poznamo različne velikosti, 

od otroške, ki meri 30 cm do odrasle, ki meri 38 cm.  

Ta inštrument igram tudi jaz in je zabaven. 

          Luka Brožič, 3. r. 

 

 
 

 

Moje življenje 

Danes je četrtek. 

No, sedaj vam bom predstavila svoje življenje. 

Začne se zjutraj, ko se zbudim in se odpravim v šolo. Ponavadi v šoli pričnemo s slovenščino, po 

slovenščini imamo matematiko, po matematiki glasbo, ki je moj najljubši predmet. Po pouku 

grem na kosilo, nato pa domov. Doma velikokrat sedem za računalnik in igram minecraft. 

 

                                                                                                                                          Evelin Surina, 3. r. 

 
PAPIRNATI ZMAJ 

 
Bil je lep sončen dan.  

Jure je vzel zmaja, Tine ga je pričakal zunaj. Skupaj sta šla na lep, zelen travnik. 

S prijatelji so spuščali papirnatega zmaja. Juretu je zmaj pristal na drevesu. Pritekel je oče, da bi 

rešil zmaja z drevesa. Jure se je spomnil, da lahko naredi novega zmaja. Hitro se je lotil dela, da 

bi se lahko spet igral z zmajem. Uspelo mu je narediti novega zmaja.  

S prijatelji so se odpravili na travnik in spet spuščali zmaja. 

                                                                                       Nik Šlosar , 3. r. 
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                                                                                                                            Učenci razredne stopnje 
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RAZVEDRILO 
 

Za najmlajše 

 

 

                       Spodaj imaš šest sličic živali. Z risanjem jih razporedi po kvadratkih tako, 

                       da bo v vsaki skupini samo ena vrsta živali. Katere manjkajo? 
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REBUSI 

 

 

 

 
 
 

      

 

     

 

                   SLADO                                                              T = Č 
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Najprej preberite spodnje besede in povedi  naprej, nato še nazaj. Kaj 

opazite? 
 22. 02. 2022 
 

               POTOP         ANA             OTO            KISIK 

 

        NEŽEN                 NEVEN      RADAR      KLOVN IN VOLK 

 

       KAJAK                                                       NERADODAREN 

 

      JAKOB, BO KAJ? MATEJ JE TAM. 

 

      LEPO BO PEL.                                     ELA KOPIČI POKALE. 

 

    IGOR PA NI NA PROGI.                      PERICA REŽE RACI REP. 
 

Palindromi so besede, ki imajo to lastnost, da se berejo z obeh strani enako. 

 

 

ŠE MALO SMEHA 
 

Janezek je zamudil pouk. Ko se je vzpenjal po stopnicah, je srečal ravnatelja, ta pa je pogledal na 

uro in jezno rekel: »Deset minut prepozen!« 

»Jaz tudi!« mu odvrne Janezek. 

 

Opomin 

Učiteljica fizike je Tinetu poskušala pojasniti pojem kratkega stika in je rekla:„Vstopim v 

prostor, pritisnem na stikalo za luč, toda luč ne gori. Ugasnem in zopet pritisnem stikalo, 

toda luč še zmeraj ne gori. Kaj je lahko temu vzrok?“ 

„Učiteljica, morda niste plačali račun za elektriko!“ odgovori Tine. 

 

Strela 

A veste, zakaj se blondinka smeji, ko udari strela? 

Ker misli, da jo fotografirajo . 

 

Gumbi 

Stara gospa pride v trgovino z računalniki. 

Prodajalcu reče: »Ta računalnik ima pa veliko gumbov.« 

In reče prodajalec: »Da, spoštovana gospa, z zadrgami bi izgledal precej bolj neumno.« 

 

Prvi 
Mama sprašuje svojega sinka: »Kdo je prvi v tvojem razredu?« 

»Matjaž.« 

»In pri matematiki?« »Tine.« 

»In pri slovenščini?« »Špela.« 

»Pa ti? Kje si pa ti prvi?«   

»Mama, jaz pa prvi vstanem, ko pozvoni konec ure!« 

 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Beseda
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»Zakaj ima naš Janezek pri matematiki cvek?« vpraša mama učiteljico.  

»Zato, ker nižjih ocen nimamo,« odgovori učiteljica. 

Oče reče Janezku: »Janezek, če boš v ponedeljek pisal test ena, se ne poznava!« 

Janezek se vrne iz šole in oče ga vpraša: »No, Janezek, kako je bilo?«  

»Kdo pa ste vi? A se midva poznava?« 

 

Janezek pripoveduje prijatelju, da je padel s 50 metrov visoke lestve. Prijatelj ga vpraša: »Kako 

si preživel?« »Padel sem z drugega klina!« 

 

Poišči razliko! 

   

 

 

 

 

 

POBARVANKI:  
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Glasilo  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šolsko leto 2021/2022 

 

       

           Likovna oprema:                                                  Naslovnica: 

   učenke in učenci naše šole                                          Kaja Kalister Leskovar, 3. r. 

 

 

      Mentorica:                                 Novinarji:                               Lektorirala:  

      Nives Pirih                            Jaka Kompan, Elisa Mahne,                Nika Stock 

Kaja Štemberger, Nina, Njegoš Iskra. 

Marinka in Maruška Lenarčič, 

 

  
                            Besedila, vnešena s pomočjo optičnega čitalca, niso lektorirana. 
  

 

Naklada: 

                                                        60  izvodov  

                                                                                                   

ZAHVALA 

Zahvaljujemo se vsem, ki ste kakorkoli sodelovali pri izidu nove številke glasila 

Nova Sloga. 

                                                                                                              
                                                                                                             Šolski novinarji z mentorico  

 

Jelšane, šol. Leto 2021/22 


